

23.02.2013.



**Не навреди.**

Принцип «не навреди» широко известен в медицине с давних пор, но не всегда является главенствующим, значимым, безусловным среди целителей. Давайте будем руководствоваться им безоговорочно, тем более имея в виду и его неоднозначность или нелинейность.

Не навреди не только пациенту, но и себе, а также не вступай в противоречие с космическими законами бытия. Если пациент видит причину своих невзгод в лице другого человека, событий и т. п., то скорее всего, он не готов еще к своему исцелению. Проводя с ним традиционные сеансы, целитель вторгается в зону неприкосновенности, и делать это надо крайне аккуратно, понимая, что может последовать за этим.

Здесь встречается сразу несколько «не навреди». Получая помощь целителя, пациент не узнает о первопричине своего недуга, не осознает, почему с ним это произошло. Целитель включается в сложную игру – взаимодействие с пациентом, которое может теперь тянуться годами или жизнями. Очевидно также нарушение космических законов, способствующих продвижению пациента по эволюционной лестнице, которого не состоялось.

Отсюда вытекает сразу несколько рекомендаций.

### **Спрашивай позволения об оказании услуг (помощи) у пациента либо лично, либо через Высшее Я.**

Во-первых, среди целителей нередко встречаются и такие, кто не дожидается просьбы, а навязывает свои услуги либо чрезмерной рекламой, либо ставя пациента в зависимое положение, либо обещая ему избавление от любых и всяческих неприятностей здесь, сейчас и сразу.

Даже, получив запрос от пациента о помощи, будьте осмотрительны, бережны как к себе, так и к нему. Для начала хотя бы пообщайтесь с ним доверительно, искренно, непредвзято. Это позволит определиться с методами лечения, и даст первый импульс к осознанности пациента.

Полезно в любом случае сделать запрос и к своему Высшему Я, и к Высшему Я пациента о вашем участии в процессе исцеления. Это обыкновенный элемент техники безопасности.

**Чиститься до и после приема до кристальной прозрачности, до божественной светимости.**

Только в этом случае мы снижаем до минимума привнесение своих заблуждений, искажений, страхов и обеспечиваем как свою собственную безопасность и здоровье, так и пациента.

Встречаются «целители» с темными каналами, с собственными сущностями, с тяжелыми заболеваниями. Давайте зададимся вопросом, какова польза от их вмешательства, и чем награждают они своих пациентов?

Этот совет полезен в неменьшей степени и самому целителю, так как находясь в высоком энергетическом состоянии, он практически недосыгаем для принятия на себя «страшилок» и вирусов пациента.

**Работая с пациентом, мы взламываем его матрицу и защиту как хакеры.**

Наблюдаются ситуации, когда «целитель» бесцеремонно вламывается в святая святых человека, как слон в посудную лавку, круша все вокруг.

Лишь поднимаясь на свой высочайший энергетический уровень, мы становимся способны деликатно включаться в процесс исцеления.

От нашей ювелирности, чистоты, искренности, умелости и непредвзятости зависит его и наша жизнь, здоровье, безопасность.

**Современный целитель – это учитель, просветитель, наставник. Исцеление совершается при осознании причин болезни или неудач.**

Выводите пациента на осознание причин его недугов. Деликатно, постепенно, так, будто он сам делает это открытие. В противном случае, осознания не случается.

**Ситуация пациента лишь частично касается целителя.**

Состояние жалости, включения в игру пациента резко снижает вибрации целителя. Сознанием, божественной многомерностью работаем с самого для нас высокого уровня на сегодня. Руки будут творить исцеление сами, а любовь, непривязанность к результату, чистота получат наивысшее наставничество и энергетическую помощь.

**Исцеление совершается не нами, но через нас.**

**Не обещай результата.**

Не бойся показаться слабым. Ты – проводник, посредник, учитель... Исцеление происходит, когда пациент готов: «По вере твоей дано будет»...

**Исцеление совершается не нами, но через нас.**

**Любовью.**

Любовью, в любви, с любовью, через любовь.

**Мотивация.**

Что пациент желает получить в результате нашего сотрудничества?

Какова моя мотивация? Чем руководствуется целитель, приступая к сеансу?

**Закон обратной связи: ответственности за содеянное или бездействие. Закон кармы.**



**Бог во мне приветствует и благодарит Бога в тебе.**

**Я вижу тебя.**

**Я принимаю тебя.**

**Я люблю тебя.**

Автор: Елена Майстренко

09.04.2013 06:00 - Обновлено 09.04.2013 06:17

---

Приглашаю к обсуждению, размышлению, сотрудничеству.

С благодарностью и любовью

Елена Майстренко